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Oferent

W nawigzaniu do zapytania Oferenta dotyczacego postepowania konkursowego majacego na celu wytonienie
dzierzawcy nieruchomosci gruntowej realizujgcego inwestycje ,Budowa stacji paliwowej " na terenie Portu
Lotniczego Poznan-tawica Wydzierzawiajacy odpowiada:

Pytanie nr1
Oferte w | etapie postepowania przetargowego nalezy zlozy¢ na formularzu stanowigcym zatacznik nr 2 — term sheet w 1
egzemplarzu, wraz z dokumentami okre$lonymi w par.7 ust 57

Odpowiedz .
W | etapie postgpowania konkursowego, Oferent sktada tylko wypetniony w cato$ci dokument Term sheet,
ktory stanowi zatacznik nr 2 do przestanego Regulaminu. Zasady sktadania formularza Term sheet okresla
§ 5 Regulaminu.

Dokumenty okreslone w § 7 ust 5, beda od Panstwa wymagane w Il etapie postepowania konkursowego -
przy skiadaniu ofert ostatecznych.

Pytanie nr 2
W zalaczniku nr 2 ~term sheet w pkt 3 i 4 mowa jest o deklarowanym procencie od obrotu brutto z tytulu prowadzonej

dziatainosci paliwowej i pozapaliwowej . uwzgledniajacej podatki? W uniewaznionym postepowaniu  przetargowym
oczekiwaliscie Paristwo procentu od obrotu netto.

Odpowiedz
Wypetniajac zalacznik nr 2 - formularz Term sheet, nalezy zadeklarowaé procent od obrotu brutto,
(rozumiany jako obrét uwzgledniajacy podatki, jednakze Z WYLACZENIEM podatku VAT).

Pytanie nr 3

w zataczniku nr 2 —term sheet w pkt. 2 okre$lono, iz wysokos¢ stalej miesigcznej optaty netto nie moze by¢ mniejsza niz 1/3
kwoty zadeklarowanej w pkt 3; czy nie powinno by¢ odwotanie do pkt 1?.

Odpowiedz

Powinno by¢ odwotanie do pkt 2 w formularzu Term sheet.




W wystanym do Oferentéw w dniu 6.12.2011 r. formularzu Term sheet stanowigcym zatacznik nr 2 do
Regulaminu (zaréwno w wersji elektronicznej jak i drukowanej) dostrzezono pomytke - przez przypadek
zamieniono miejscami pkt 12 w formularzu.

Wersje ostateczng i obowiazujaca w niniejszym postepowaniu, moga Panstwo odnalezé na stronie
internetowej Wydzierzawiajacego.

Pytanie nr 4 .

W uwagach do zatacznika nr 2-term sheet zapisane jest iz oferent uiszcza co miesiac kwote wynikajacg z pkt 3
i 4 jednak nie mniej niz zadeklarowany w pkt 1 czynsz dzierzawny przy czym wartoéci wynikajace z pkt 1 a takze punktow 3-4
nie sumujg sig. Czy oznacza to, iz w przypadku gdy miesieczny czynsz dzierzawny okreslony w pkt 2 bedzie nizszy niz
wartos¢ % od obrotu wowczas oferent bedzie plact tylko i wylacznie wartos¢ wynikajaca z % od obrotu (bez miesiecznego
czynszu dzierzawnego okreslonego w pkt 2) i na odwrot?

Odpowiedz

W przypadku gdy miesigczny czynsz dzierzawny zadeklarowany przez Oferenta w pkt 2 bedzie nizszy niz
wartos¢ % od obrotu, Oferent uiszcza wartosé wynikajaca z % od obrotu (kwota wynikajaca z pkt 3 i 4
facznie).

Reasumujac, Oferent uiszcza co miesiac albo kwote czynszu dzierzawnego (pkt 2 formularza Term sheet),
albo kwote wynikajaca z % od obrotu (kwota wynikajaca z pkt 3 i 4 tacznie).

Wersje ostateczng i obowiazujaca w niniejszym postepowaniu, moga Panstwo odnalezé na stronie
internetowej Wydzierzawiajacego.
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